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Declaration of conformity

GB: EC declaration of conformity
We, Grundfos, declare under our sole responsibility that the products
JP 5 and JP 6, to which this declaration relates, are in conformity with
these Council directives on the approximation of the laws of the EC
member states:
— Machinery Directive (2006/42/EC).
Standards used: EN 809: 1998 and EN 60204-1: 2006.
— Low Voltage Directive (2006/95/EC).
Standards used: EN 60335-1: 2002 and EN 60335-2-41: 2003.
— EMC Directive (2004/108/EC).
— Ecodesign Directive (2009/125/EC).
Electric motors:
Commission Regulation No. 640/2009.
Applies only to three-phase Grundfos motors marked IE2 or IE3.
See motor nameplate.
Standard used: EN 60034-30: 2009.

BG: EC pneknapauus 3a cboTBeTCTBME

Hue, dovpma Grundfos, 3asiBsiBame C mbiHa OTTOBOPHOCT, Ye

npopyktuTe JP 5 1 JP 6, 3a KOUTO Ce OTHacs HacTosLwara

[fleknapauus, OTroBapsiT Ha CneaHUTe ykasaHus Ha CbeeTa 3a

yeaHakesiBaHe Ha NpaBHUTE pasnopeabu Ha AbPXKaBUTE YNEHKN Ha

EC:

— [Nupektusa 3a mawmnHuTe (2006/42/EC).

Mpunoxenn ctaHgaptu: EN 809: 1998 u EN 60204-1: 2006.

— [wupekTnBa 3a HUCKOBONTOBM cuctemu (2006/95/EC).
Mpunoxexn ctangaptu: EN 60335-1: 2002 n EN 60335-2-41:
2003.

— [vpekTuBa 3a enekTpomarHuTHa cbemecTumocT (2004/108/EC).

— [NvpekTusa 3a ekoamsaiiH (2009/125/EC).

EnekTpoasuratenu:

PernamenT Ha Komncusata Ne 640/2009.

OTHacsi ce camo 3a TpudasHu enektpoasuratenu Ha Grundfos,
mapkupanu ¢ IE2 unu IE3. BuwxTe Tabenata ¢ JaHHU Ha
ABuratens.

MpunoxeH ctanaapt: EN 60034-30: 2009.

CZ: ES prohlaseni o shodé

My firma Grundfos prohlasujeme na svou pinou odpovédnost, Ze
vyrobky JP 5 a JP 6, na néZ se toto prohlaseni vztahuje, jsou v
souladu s ustanovenimi smérnice Rady pro sblizeni pravnich
predpist ¢lenskych stati Evropského spolecenstvi v oblastech:
— Smérnice pro strojni zafizeni (2006/42/ES).
Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smeérnice pro nizkonapétové aplikace (2006/95/ES).
Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
— Smérnice pro elektromagnetickou kompatibilitu (EMC)
(2004/108/ES).
— Smeérnice o pozadavcich na ekodesign (2009/125/ES).
Elektrické motory:
Natizeni Komise €. 640/2009.
Plati pouze pro tfifazové motory Grundfos oznacené IE2 nebo
|IE3. Viz typovy Stitek motoru.
Pouzita norma: EN 60034-30: 2009.

DK: EF-overensstemmelseserklaering
Vi, Grundfos, erkleerer under ansvar at produkterne JP 5 og JP 6 som
denne erklaering omhandler, er i overensstemmelse med disse af
Radets direktiver om indbyrdes tilnaermelse til EF-medlemsstaternes
lovgivning:
— Maskindirektivet (2006/42/EF).
Anvendte standarder: EN 809: 1998 og EN 60204-1: 2006.
— Lavspaendingsdirektivet (2006/95/EF).
Anvendte standarder: EN 60335-1: 2002 og EN 60335-2-41:
2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EF).
— Ecodesigndirektivet (2009/125/EF).
Elektriske motorer:
Kommissionens forordning nr. 640/2009.
Geelder kun 3-fasede Grundfos-motorer der er maerket IE2 eller
IE3. Se motorens typeskilt.
Anvendt standard: EN 60034-30: 2009.

DE: EG-Konformitatserklarung
Wir, Grundfos, erkléren in alleiniger Verantwortung, dass die
Produkte JP 5 und JP 6, auf die sich diese Erklarung bezieht, mit den
folgenden Richtlinien des Rates zur Angleichung der
Rechtsvorschriften der EU-Mitgliedsstaaten tbereinstimmen:
— Maschinenrichtlinie (2006/42/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 809: 1998 und
EN 60204-1: 2006.
— Niederspannungsrichtlinie (2006/95/EG).
Normen, die verwendet wurden: EN 60335-1: 2002 und
EN 60335-2-41: 2003.
— EMV-Richtlinie (2004/108/EG).
— ErP-Richtlinie (2009/125/EG).
Elektromotoren:
Verordnung der EU-Kommission Nr. 640/2009.
Gilt nur fir dreiphasige Motoren von Grundfos mit der
Kennzeichnung IE2 bzw. IE3. Siehe Motorleistungsschild.
Norm, die verwendet wurde: EN 60034-30: 2009.

EE: EL vastavusdeklaratsioon
Meie, Grundfos, deklareerime enda ainuvastutusel, et tooted JP 5 ja
JP 6, mille kohta kdesolev juhend kaib, on vastavuses EU Noéukogu
direktiividega EMU liikmesriikide seaduste iihitamise kohta, mis
késitlevad:
— Masinate ohutus (2006/42/EC).

Kasutatud standardid: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.
— Madalpinge direktiiv (2006/95/EC).

Kasutatud standardid: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41: 2003.

— Elektromagnetiline Ghilduvus (EMC direktiiv) (2004/108/EC).
- Okodisaini direktiiv (2009/125/EC).
Elektrimootorid:
Komisjoni mééarus nr 640/2009.
Kehtib ainult IE2- v6i IE3-margisega Grundfosi kolmefaasiliste
mootorite kohta. Vaadake mootori andmeplaadilt.
Kasutatud standard: EN 60034-30: 2009.

GR: AqAwon cuppépewaong EC
Epeig, n Grundfos, dnAwvoupe pe atrokAEIoTIKG DIKA pag euBivn 6T
Ta poiévta JP 5 kal JP 6 oTa omoia avagépeTal n TrTapodoa SHAwon,
guppop@wvovTal pe TIG £§Ag Odnyieg Tou ZupBouliou TTepi
TIPOCEYYIONG TWV VOUOBETIWV TWV KPaTwy PeAwv Tng EE:
— Odnyia yia unxavrigata (2006/42/EC).

Mpdtutra TTou xpnaoipotroiidnkav: EN 809: 1998 kai

EN 60204-1: 2006.
— Odnyia xaunAng taong (2006/95/EC).

MpéTutra TTOU XpnaoipoTroiRdnkav: EN 60335-1: 2002 kai

EN 60335-2-41: 2003.

— Odnyia HAektpopayvnTikig ZupBardtnrag (EMC) (2004/108/EC).

— Odnyia Oikohoyikou Zxediaopou (2009/125/EC).
HAekTpIKOi KIVNTAPEG:
Kavoviopoég Ap. 640/2009 Tng EmiTpotrrig.
loxUel pévo o€ TPIPacikoug KIVvNTAPES TNG Grundfos pe opavon
IE2 1y IE3. BAée mivakida kivnTApa.
MpdéTtutio Tou xpnaoipotromenke: EN 60034-30: 2009.

ES: Declaracién CE de conformidad
Nosotros, Grundfos, declaramos bajo nuestra entera responsabilidad
que los productos JP 5y JP 6, a los cuales se refiere esta
declaracién, estan conformes con las Directivas del Consejo en la
aproximacion de las leyes de las Estados Miembros del EM:
— Directiva de Maquinaria (2006/42/CE).
Normas aplicadas: EN 809: 1998 y EN 60204-1: 2006.
— Directiva de Baja Tension (2006/95/CE).
Normas aplicadas: EN 60335-1: 2002 y EN 60335-2-41: 2003.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
— Directiva sobre disefio ecolégico (2009/125/CE).
Motores eléctricos:
Reglamento de la Comision n.° 640/2009.
Valido sélo para motores trifasicos Grundfos pertenecientes a las
categorias IE2 e IE3. Consulte la placa de caracteristicas del
motor.
Norma aplicada: EN 60034-30: 2009.
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FR: Déclaration de conformité CE
Nous, Grundfos, déclarons sous notre seule responsabilité, que les
produits JP 5 et JP 6, auxquels se référe cette déclaration, sont
conformes aux Directives du Conseil concernant le rapprochement
des législations des Etats membres CE relatives aux normes
énoncées ci-dessous :
— Directive Machines (2006/42/CE).

Normes utilisées : EN 809 : 1998 et EN 60204-1 : 2006.
— Directive Basse Tension (2006/95/CE).

Normes utilisées : EN 60335-1 : 2002 et EN 60335-2-41 : 2003.
— Directive Compatibilité Electromagnétique CEM (2004/108/CE).
— Directive en matiére d'écoconception (2009/125/CE).

Moteurs électriques :

Réglement de la Commission N° 640/2009.

S'applique uniquement aux moteurs triphasés Grundfos marqués

IE2 ou IE3. Voir la plaque signalétique du moteur.

Norme utilisée : EN 60034-30 : 2009.

HR: EZ izjava o uskladenosti

Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$¢u da je proizvod
JP 5i JP 6, na koji se ova izjava odnosi, u skladu s direktivama ovog
Vije¢a o uskladivanju zakona drzava ¢lanica EU:

Direktiva za strojeve (2006/42/EZ).

Koristene norme: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
Direktiva za niski napon (2006/95/EZ).

Koristene norme: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
Direktiva za elektromagnetsku kompatibilnost (2004/108/EZ).
Direktiva o ekoloskoj izvedbi (2009/125/EZ).

Elektri€ni motori:

Regulativa komisije br. 640/2009.

Odnosi se samo na trofazne Grundfos motore s oznakama IE2 ili
IE3. Pogledajte natpisnu plo¢icu motora.

KoriStena norma: EN 60034-30: 2009.

IT: Dichiarazione di conformita CE
Grundfos dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti
JP 5 e JP 6, ai quali si riferisce questa dichiarazione, sono conformi
alle seguenti direttive del Consiglio riguardanti il riavvicinamento delle
legislazioni degli Stati membri CE:
— Direttiva Macchine (2006/42/CE).
Norme applicate: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Direttiva Bassa Tensione (2006/95/CE).
Norme applicate: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
— Direttiva EMC (2004/108/CE).
— Direttiva Ecodesign (2009/125/CE).
Motori elettrici:
Regolamento della Commissione N. 640/2009.
Applicabile solo ai motori trifase Grundfos contrassegnati IE2 o
|IE3. Vedere la targhetta identificativa del motore.
Norma applicata: EN 60034-30: 2009.

LV: EK pazinojums par atbilstibu prasibam
Sabiedriba GRUNDFOS ar pilnu atbildibu dara zinamu, ka produkti
JP 5 un JP 6, uz kuriem attiecas $is pazinojums, atbilst $adam
Padomes direktivam par tuvina$anos EK dalibvalstu likumdos$anas
normam:

Masinbaves direktiva (2006/42/EK).

Piemérotie standarti: EN 809: 1998 un EN 60204-1: 2006.
Zema sprieguma direktiva (2006/95/EK).

Piemérotie standarti: EN 60335-1: 2002 un EN 60335-2-41: 2003.
Elektromagnétiskas saderibas direktiva (2004/108/EK).
Ekodizaina direktiva (2009/125/EK).

Elektriskie motori:

Komisijas Regula Nr. 640/2009.

Attiecas tikai uz trisfazu Grundfos motoriem, kas apziméti ar
IE2 vai IE3. Sk. motora pases datu plaksnité.

Piemérotais standarts: EN 60034-30: 2009.

LT: EB atitikties deklaracija
Mes, Grundfos, su visa atsakomybe pareiSkiame, kad gaminiai JP 5
ir JP 6, kuriems skirta $i deklaracija, atitinka Sias Tarybos Direktyvas
dél Europos Ekonominés Bendrijos $aliy nariy jstatymy suderinimo:
— Masiny direktyva (2006/42/EB).

Taikomi standartai: EN 809: 1998 ir EN 60204-1: 2006.
— Zemy jtampy direktyva (2006/95/EB).

Taikomi standartai: EN 60335-1: 2002 ir EN 60335-2-41: 2003.
— EMS direktyva (2004/108/EB).
— Ekologinio projektavimo direktyva (2009/125/EB).

Elektros varikliai:

Komisijos reglamentas Nr. 640/2009.

Taikoma tik trifaziams Grundfos varikliams, pazymétiems

IE2 arba |E3. Zr. variklio vardine plokstele.

Taikomas standartas: EN 60034-30: 2009.

HU: EK megfelel6ségi nyilatkozat

Mi, a Grundfos, egyediili felelésséggel kijelentjik, hogy a JP 5 és JP
6 termékek, amelyekre jelen nyilatkozik vonatkozik, megfelelnek az
Eurépai Unié tagallamainak jogi irdanyelveit 6sszehangol6 tanacs
alabbi elbirasainak:

Gépek (2006/42/EK).

Alkalmazott szabvanyok: EN 809: 1998 és EN 60204-1: 2006.
Kisfesziiltségi Direktiva (2006/95/EK).

Alkalmazott szabvanyok: EN 60335-1: 2002 és

EN 60335-2-41: 2003.

EMC Direktiva (2004/108/EK).

Kornyezetbarat tervezésre vonatkozd iranyelv (2009/125/EK).
Villamos motorok:

A Bizottsag 640/2009/EK rendelete.

Csak az IE2 vagy |E3 jelzésli haromfazisu Grundfos motorokra
vonatkozik. Lasd a motor adattablajat.

Alkalmazott szabvany: EN 60034-30: 2009.

NL: EC overeenkomstigheidsverklaring
Wij, Grundfos, verklaren geheel onder eigen verantwoordelijkheid dat
de producten JP 5 en JP 6 waarop deze verklaring betrekking heeft,
in overeenstemming zijn met de Richtlijnen van de Raad in zake de
onderlinge aanpassing van de wetgeving van de EG Lidstaten
betreffende:
— Machine Richtlijn (2006/42/EC).
Gebruikte normen: EN 809: 1998 en EN 60204-1: 2006.
— Laagspannings Richtlijn (2006/95/EC).
Gebruikte normen: EN 60335-1: 2002 en EN 60335-2-41: 2003.
- EMC Richtlijn (2004/108/EC).
— Ecodesign richtlijn (2009/125/EC).
Elektromotoren:
Verordening van de commissie nr. 640/2009.
Geldt alleen voor de driefase elektromotoren van Grundfos,
aangeduid met IE2 of IE3. Zie het typeplaatje van de motor.
Gebruikte norm: EN 60034-30: 2009.

UA: CBig4yeHHA npo BignoBigHicTb BUMoram €C
KomnaHisi Grundfos 3asiBnsie npo cBOO BMKMIOYHY BiANOBIAANbHICTL
3a Te, wWo npoayktn JP 5 ta JP 6, Ha siki nowmnploeTbea faHa
Aeknapaduis, BiANoBiaawTb Takum pekomeHaauism Paaw 3 yHidikauii
nNpaBoBUX HOPM KpaiH - uneHis €C:

MexaHiuHi npunaau (2006/42/€C).

CraHpapTy, wo 3actocosysanucsi: EN 809: 1998 ta

EN 60204-1: 2006.

Husbka Hanpyra (2006/95/€C).

CranpapTu, wo 3actocosyBanucsi: EN 60335-1: 2002 ta
EN 60335-2-41: 2003.

EnekTpomarHiTHa cymicHicTb (2004/108/€C).
[MvpekTuBa 3 ekogunaaiiHy (2009/125/€C).
EnekTpoaBuryHu:

MocraHosa Komicii Ne 640/2009.

3aCTOCOBYETLCA TiNbK1 10 TPU(A3HUX ENEKTPOABUTYHIB
Grundfos, nosHayenux IE2 a6o IE3. uBiTbca nacnopTHy
TabnuyKy enekTpoaBuryHa.

CraHpapTy, wo 3actocosysanucsi: EN 60034-30: 2009.




PL: Deklaracja zgodnosci WE

My, Grundfos, o$wiadczamy z petng odpowiedzialnoscia, ze nasze

wyroby JP 5 oraz JP 6, ktérych deklaracja niniejsza dotyczy, sg

zgodne z nastepujgcymi wytycznymi Rady d/s ujednolicenia
przepiséw prawnych krajow cztonkowskich WE:

— Dyrektywa Maszynowa (2006/42/WE).

Zastosowane normy: EN 809: 1998 oraz EN 60204-1: 2006.

— Dyrektywa Niskonapieciowa (LVD) (2006/95/WE).
Zastosowane normy: EN 60335-1: 2002 oraz EN 60335-2-41:
2003.

— Dyrektywa EMC (2004/108/WE).

— Dyrektywa Ekoprojektowa (2009/125/WE).

Silniki elektryczne:

Rozporzadzenie Komisji (WE) Nr 640/2009.

Dotyczy tylko trojfazowych silnikéw firmy Grundfos z
oznaczeniami IE2 lub IE3. Patrz tabliczka znamionowa silnika.
Zastosowana norma: EN 60034-30: 2009.

PT: Declaracao de conformidade CE
A Grundfos declara sob sua Unica responsabilidade que os produtos
JP 5 e JP 6, aos quais diz respeito esta declaragdo, estdo em
conformidade com as seguintes Directivas do Conselho sobre
a aproximagéo das legislagdes dos Estados Membros da CE:
— Directiva Maquinas (2006/42/CE).
Normas utilizadas: EN 809: 1998 e EN 60204-1: 2006.
— Directiva Baixa Tens&o (2006/95/CE).
Normas utilizadas: EN 60335-1: 2002 e EN 60335-2-41: 2003.
— Directiva EMC (compatibilidade electromagnética)
(2004/108/CE).
— Directiva de Concepgéo Ecolégica (2009/125/CE).
Motores eléctricos:
Disposigado Regulamentar da Comiss&o n.° 640/2009.
Aplica-se apenas a motores trifasicos Grundfos assinalados
como IE2 ou IE3. Consulte a chapa de caracteristicas do motor.
Norma utilizada: EN 60034-30: 2009.

RU: fleknapauusi o cootBeTcTBUM EC

M, komnauusi Grundfos, co Bceit OTBETCTBEHHOCTLIO 3asIBISIEM, HTO
napenus JP 51 JP 6, K KOTOpbIM OTHOCUTCS HacTosILas Aeknapauus,
COOTBETCTBYIOT criegytolwum Jupektusam CoseTta EBpocotosa 06
YHUMKaLMM 3aKoHoAATENbHBIX NPEANUCaHnin CTpaH-yneHos EC:

— MexaHnnyeckue yctpoiicTea (2006/42/EC).

MpumensBlunecsa ctaHaaptel: EN 809: 1998 n EN 60204-1: 2006.

— HuskoonbTHoe o6opyaoBanue (2006/95/EC).
MpumeHnBwmecs ctaHgaptel: EN 60335-1: 2002 n
EN 60335-2-41: 2003.

— OnekTpomarHutHas coBmectumocTb (2004/108/EC).

— [MpeKTuUBa No 3KONOrUYECKOMY NPOEKTUPOBAHMIO
9HepronoTpebnstoLeit npogykumm (2009/125/EC).
OnekTpoasuratenu:

MocTaHosnexune Komnceum Ne 640/2009.

MpumeHseTcs ToNbKO K TpexdasHbIM dnekTpoaBUraTensm
Grundfos, 0603HauyeHHbIM IE2 unu IE3. CM. Wnnbauk ¢
TEXHUYECKUMM JaHHBIMU ABUraTens.

MpumensBlumniica ctaHaapTt: EN 60034-30: 2009.

RO: Declaratie de conformitate CE
Noi, Grundfos, declaram pe propria raspundere ca produsele JP 5 si
JP 6, la care se refera aceasta declaratie, sunt in conformitate cu
aceste Directive de Consiliu asupra armonizarii legilor Statelor
Membre CE:
— Directiva Utilaje (2006/42/CE).
Standarde utilizate: EN 809: 1998 si EN 60204-1: 2006.
— Directiva Tensiune Joasa (2006/95/CE).
Standarde utilizate: EN 60335-1: 2002 si EN 60335-2-41: 2003.
— Directiva EMC (2004/108/CE).
— Directiva Ecodesign (2009/125/CE).
Motoare electrice:
Regulamentul Comisiei nr. 640/2009.
Se aplica numai motoarelor trifazate Grundfos cu marca IE2 sau
IE3. Vezi placuta de identificare a motorului.
Standard utilizat: EN 60034-30: 2009.

SK: Prehlasenie o konformite EU
My firma Grundfos prehlasujeme na svoju pInt zodpovednost, Zze
vyrobky JP 5 a JP 6, na ktoré sa toto prehlasenie vztahuje, st v
sulade s ustanovenim smernice Rady pre zbliZzenie pravnych
predpisov ¢lenskych $tatov Eurépskeho spolocenstva v oblastiach:
— Smernica pre strojové zariadenie (2006/42/EC).

Pouzité normy: EN 809: 1998 a EN 60204-1: 2006.
— Smernica pre nizkonapatové aplikacie (2006/95/EC).

Pouzité normy: EN 60335-1: 2002 a EN 60335-2-41: 2003.
— Smernica pre elektromagneticki kompatibilitu (2004/108/EC).
— Smernica o ekodizajne (2009/125/EC).

Elektromotory:

Nariadenie Komisie ¢. 640/2009.

Platné iba pre trojfazové motory Grundfos, oznacené ako IE2

alebo IE3. Vid typovy $titok motora.

Pouzita norma: EN 60034-30: 2009.

SI: ES izjava o skladnosti
V Grundfosu s polno odgovornostjo izjavljamo, da so nasi izdelki JP
5in JP 6, na katere se ta izjava nana$a, v skladu z naslednjimi
direktivami Sveta o priblizevanju zakonodaje za izenacevanje pravnih
predpisov drzav €lanic ES:
— Direktiva o strojih (2006/42/ES).

Uporabljeni normi: EN 809: 1998 in EN 60204-1: 2006.
— Direktiva o nizki napetosti (2006/95/ES).

Uporabljeni normi: EN 60335-1: 2002 in EN 60335-2-41: 2003.
— Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti (EMC) (2004/108/ES).
— Eco-design direktiva (2009/125/ES).

Elektriéni motorji:

Uredba Komisije §t. 640/2009.

Se nanasa samo na trofazne motorje Grundfos z oznako IE2 ali

IE3. Glejte napisno plo$¢ico motorja.

Uporabljena norma: EN 60034-30: 2009.

RS: EC deklaracija o konformitetu
Mi, Grundfos, izjavljujemo pod vlastitom odgovorno$céu da je proizvod
JP 5 JP 6, na koji se ova izjava odnosi, u skladu sa direktivama
Saveta za uskladivanje zakona drzava ¢lanica EU:
— Direktiva za mas$ine (2006/42/EC).
Kori§¢eni standardi: EN 809: 1998 i EN 60204-1: 2006.
— Direktiva niskog napona (2006/95/EC).
Kori$c¢eni standardi: EN 60335-1: 2002 i EN 60335-2-41: 2003.
— EMC direktiva (2004/108/EC).
— Direktiva o ekoloskom projektovanju (2009/125/EC).
Elektri¢ni motori:
Propis Komisije br. 640/2009.
Vazi samo za trofazne Grundfos motore oznacene sa IE2 ili IE3.
Pogledajte natpisnu plo¢icu motora.
Koris¢en standard: EN 60034-30: 2009.

Fl: EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Me, Grundfos, vakuutamme omalla vastuullamme, etté tuotteet JP 5
ja JP 6, joita tdma vakuutus koskee, ovat EY:n jasenvaltioiden
lainsédadannon yhdenmukaistamiseen tahtaéavien Euroopan
neuvoston direktiivien vaatimusten mukaisia seuraavasti:
— Konedirektiivi (2006/42/EY).
Sovellettavat standardit: EN 809: 1998 ja EN 60204-1: 2006.
— Pienjannitedirektiivi (2006/95/EY).
Sovellettavat standardit: EN 60335-1: 2002 ja EN 60335-2-41:
2003.
— EMC-direktiivi (2004/108/EY).
— Ekologista suunnittelua koskeva direktiivi (2009/125/EY).
Sé&hkomoottorit:
Komission asetus (EY) N:o 640/2009.
Koskee vain Grundfosin IE2- tai IE3-merkittyja
3-vaihemoottoreita. Katso moottorin arvokilvesta.
Sovellettu standardi: EN 60034-30: 2009.

Declaration of conformity



Ajwiouod Jo uopelepaqg

SE: EG-forsdkran om 6verensstimmelse
Vi, Grundfos, férsakrar under ansvar att produkterna JP 5 och JP 6,
som omfattas av denna forsékran, ar i Gverensstammelse med radets
direktiv om inbordes narmande till EU-medlemsstaternas lagstiftning,
avseende:
— Maskindirektivet (2006/42/EG).
Tillampade standarder: EN 809: 1998 och EN 60204-1: 2006.
— Lagspanningsdirektivet (2006/95/EG).
Tillampade standarder: EN 60335-1: 2002 och EN 60335-2-41:
2003.
— EMC-direktivet (2004/108/EG).
— Ekodesigndirektivet (2009/125/EG).
Elektriska motorer:
Kommissionens férordning nr 640/2009.
Gaéller endast trefas Grundfos-motorer méarkta med IE2 eller IE3.
Se motorns typskylt.
Tillampad standard: EN 60034-30: 2009.

TR: EC uygunluk bildirgesi

Grundfos olarak bu beyannameye konu olan JP 5 ve JP 6 Urinlerinin,
AB Uyesi Ulkelerin kanunlarini birbirine yaklastirma {izerine Konsey
Direktifleriyle uyumlu oldugunun yalnizca bizim sorumlulugumuz
altinda oldugunu beyan ederiz:
— Makineler Yénetmeligi (2006/42/EC).
Kullanilan standartlar: EN 809: 1998 ve EN 60204-1: 2006.
— Disiik Voltaj Yénetmeligi (2006/95/EC).
Kullanilan standartlar: EN 60335-1: 2002 ve EN 60335-2-41:
2003.
— EMC Diretifi (2004/108/EC).
— Ecodesign Direktifi (2009/125/EC).
Elektrikli motorlar:
640/2009 sayili Komisyon Yénetmeligi.
Sadece IE2 veya IE3 isaretli trifaze Grundfos motorlar igin
gegerlidir. Motor bilgi etiketine bakiniz.
Kullanilan standart: EN 60034-30: 2009.

Bjerringbro, 1st November 2011

L

Svend Aage Kaae
Technical Director
Grundfos Holding A/S
Poul Due Jensens Vej 7
8850 Bjerringbro, Denmark

Person authorised to compile technical file and
empowered to sign the EC declaration of conformity.
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1. Bezpeénostni pokyny

Varovdni

Poutziti tohoto vyrobku vyZaduje
zkusSenosti a znalosti vyrobku.
Osobdam s omezenou fyzickou nebo
dusevni zpusobilosti je zakdzdano
pouzivat vyrobek, vyjimkou muze byt
tato osoba, ktera je pod dohledem
osoby zodpovédné za bezpeénost
a byla Féddné vyskolena na obsluhu
tohoto vyrobku.

Déti nesmi obsluhovat, ani hrat

si s timto vyrobkem.

26

1.1 VSeobecné

Tyto provozni pfedpisy obsahuji zakladni pokyny,
které je nutno dodrzovat pfi instalaci, provozu

a udrzbé cerpadla. Proto je bezpodmineéné nutné,
aby se s nim pfed provedenim montaze a uvedenim
zafizeni do provozu seznamil pfislusny odborny
personal a provozovatel.

Tento navod musi byt v misté pouzivani ¢erpadla
neustale k dispozici. Pfitom je nutno dbat nejen
bezpecénostnich pokynd uvedenych v této stati
vS8eobecnych bezpecénostnich predpisl, nybrz

i zvlastnich bezpecnostnich pokynu. které jsou
uvedeny v jinych statich.

1.2 Oznaceni dulezitosti pokynu

Pokyny uvedené pfimo na zafizeni, jako napf.:

« Sipka udavajici smér otaceni,

« oznaceni pro pfipojky pfivodu kapalin,

musi byt bezpodmine¢né dodrzovany a pfislusné
napisy musi byt udrzovany v dokonale gitelIném
stavu.

1.3 Kvalifikace a Skoleni personalu

Osoby uréené k montazi, udrzbé a obsluze, musi byt
pro tyto prace fadné vyskoleny a musi mit
odpovidajici kvalifikaci. Rozsah zodpovédnosti,
opravnénosti a kontrolni ¢innosti personalu musi
pfesné urdit provozovatel.

1.4 Rizika pfi nedodrzovani
bezpecnostnich pokynt

Nedbani bezpecnostnich pokynd mdze mit za

nasledek ohrozeni osob, Zivotniho prostfedi

a vlastniho zafizeni. Nerespektovani

bezpecénostnich pokynd maze také vést i k zaniku

narokd na garan¢ni opravu.

Konkrétné maze zanedbani bezpeénostnich pokynl

vést napfiklad k nebezpedi:

« selhani dalezitych funkci zafizeni,

» nedosahovani Zadoucich vysledku pfi
predepsanych zplsobech provadéni udrzby,

« ohrozZeni osob elektrickymi a mechanickymi vlivy.

1.5 Dodrzovani zasad bezpecnosti prace
Je nutno dodrZovat bezpe¢nostni pokyny uvedené
v tomto montaznim a provoznim navodu, existujici
narodni pfedpisy tykajici se bezpeénosti prace

a rovnéz interni pracovni, provozni a bezpe¢nostni
pfedpisy provozovatele.

1.6 Bezpec€nostni pokyny pro
provozovatele a obsluhu

« Pfi provozu zafizeni nesméji byt odstrafiovany
ochranné kryty pohybujicich se ¢asti.

« Je nutno vylougit ohrozeni elektrickym proudem
(podrobnosti viz pfislusné normy a predpisy).



1.7 Bezpec€nostni pokyny pro udrzbarské,
kontrolni a montazni prace

Provozovatel se musi postarat o to, aby veSkeré
opravy, inspekéni a montazni prace byly provedeny
autorizovanymi a kvalifikovanymi odborniky, ktefi
jsou dostateéné informovani na zakladé podrobného
studia tohoto montazniho a provozniho navodu.
Zasadné se vSechny prace na zafizeni provadéji jen
tehdy, je-li mimo provoz. Bezpodmine&né musi byt
dodrzen postup k odstaveni zafizeni z provozu,
popsany v tomto montaznim a provoznim navodu.
Bezprostfedné po ukonéeni praci musi byt
provedena v8echna bezpecnostni opatfeni.
Ochranna zafizeni musi byt znovu uvedena do
ptvodniho funkéniho stavu.

1.8 Svévolné provadéni uprav na zarizeni
a vyroba nahradnich dild

Provadéni prestavby a zmén konstrukce na éerpadle
je pfipustné pouze po predchozi konzultaci

s vyrobcem. Pro bezpeény provoz doporu€ujeme
pouzivat originalni nahradni dily a vyrobcem
autorizované prisluSenstvi.

Pouziti jinych dilu a ¢asti mize mit za nasledek
zanik zodpovédnosti za $kody z toho vyplyvajici.

1.9 Nepfipustné zplisoby provozu

Bezpecnost provozu dodavanych zafizeni je
zarucena pouze tehdy, jsou-li provozovana v souladu
s podminkami uvedenymi v tomto montaznim

a provoznim navodu. Mezni hodnoty, uvedené

v technickych udajich, nesméji byt v zadném pripadé
prekroceny.

2. Symboly pouzité v tomto navodu

Varovani

Bezpecénostni pokyny uvedené v tomto
montazZnim a provoznim navodu,
jejichz nedodrieni mize zptsobit
ohroZeni osob.

Varovani

Jestlize tyto instrukce nebudou
dodrzeny, mize to vést k trazu
elektrickym proudem a z toho
vyplyvajicim vaznym zranénim nebo
amrtim.

> P>

Tento symbol je uveden u
bezpecnostnich pokynd, jejichZ
nedodrZeni miZe mit za ndsledek
ohroZeni zafizeni a jeho funkci.

!

Pod timto symbolem jsou uvedeny rady
a pokyny, které usnadniuji prdci a které
zajistuji bezpeény provoz ¢erpadla.

:

3. Obecné informace

Tento provozni a montazni navod se vztahuje na
Cerpadla JP 5 a JP 6 v materialovych variantach A a
B.

4. Pouziti

Proudova ¢erpadla Grundfos typu JP jsou
horizontalni samonasavaci odstfediva ¢erpadla.
Cerpadla jsou vhodna pro &erpani vody nebo jinych
fidkych neagresivnich médii neobsahujicich pevné
nebo dlouhovlaknité pfimési.

Pouzije-li se ¢erpadlo na &erpani médii, ktera v
Cerpadle zanechavaiji necistoty, napf. vody z bazén,
pak toto musi byt ihned po pouziti proplachnuto
Cistou vodou.

Varovani
NepouZivejte ¢erpadlo na hoflavé
kapaliny jako je nafta nebo benzin.
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5. Identifikace

6. Instalace
Cerpadlo musi byt instalovano v horizontalni poloze.

1 Type Qnom m¥h U saciho potrubi del§iho jak 10 m nebo u saci
5| Modell |Tamb, max e ~12 hloubky nad 4 m se doporucuje zvolit primér trubky
3——2 e €12 = saciho potrubi v&tsi nez pramér saciho hrdla
A= ] P w 15 & Cerpadla 1". Dale se pro rezim nasavani doporucéuje
6 Wmv; f‘ﬂ:rrn£m 16 @ do ??C'h? potrgb’l |nst?|ovat zpe’tny Ve'jt',l'
1 ¢ o V pfipadé pouziti hadice na saci strané ¢erpadla,
7 { 4 1J0 M g musi byt hadice tvrzena a nestlacitelna.
L K zabranéni nasati pevnych, vlaknitych ¢astic
Obr. 1 Typovy titek doporucujeme pouziti saciho potrubi s filtrem.
Ujistéte se, Zze Gerpadlo neni namahano potrubim.
. Pfipojte vytlaéné potrubi k vytlaénému hrdlu ¢erpadla
Pol.  Popis (T). Viz obr. 2. H = maximainé 7 metru.
1 Typ
T
2 Model
3 Napajeci napéti > r
4 Maximalni proud s E =
5  Frekvence ® % ;
6  Maximaini tlak 0077 Zy E
7 Maximalni dopravni vySka é
8 Zemé puvodu a
— . Obr. 2 Potrubni pfipojka
9 Jmenovita dopravni vyska
10 Trida kryti Instalaéni rozméry muizZete najit na strané 229.
11 Piikon 6.1 Rukojet’
12 Jmenovity pratok Neni nutné namontovat dodavanou rukojet na trvale
13 Maximalni okolni teplota |nsta|vovana f;e:rpadla. e .
— - Na pfenosna ¢erpadla muze byt rukojet uchycena
14 Maximalni teplota kapaliny podélné nebo pfiéné v zavislosti na materialové
15  Tida Géinnosti varianté.
16 Vyrobni spolecnost 6.2 Ejektorovy ventil
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Ejektorovy ventil se dodava s ¢erpadlem
samostatné.

Z télesa Cerpadla sejmout vypustnou zatku (V), viz
obr. 5 a ejektorovy ventil nasroubovat do otvoru.

O-krouZek musi byt namontovdn na

ejektorovy ventil.

Ventil utahnout pouze pomoci prsti.



6.2.1 Nastaveni ejektorového ventilu

Ejektorovy ventil v uzavéru (V) se muze otacet ve
dvou polohach. Viz obr. 4.

Obrazek 3 ukazuje pfiklad toho, jak ejektorovy ventil
muze ovlivnit QH kfivku.

;
)
5
G
L \
ez || N

v
\

00 05 1.0 15 20 25 30 3.5 4.0 Q[m¥h]

I
0.00

Obr. 3
Pol. 1

T T
0.25 0.50

T
0.75

T T
1.00 Q1lis]

TMOO 7474

QH kfivka a polohy ejektorového ventilu

Ventil oto¢it doleva (smérem ven).

Pozice 1 se voli v pfipadé, kdy je saci potrubi
prazdné a ¢erpadlo ma nasavat.

Pozice 1 se zvoli i v tom pfipadé, kdy se vyzaduje

mens$i dopravni mnozstvi a vy$si tlak.

Pol. 2

Ventil otocit doprava (smérem dovnitf).

Pozici 2 zvolte v pfipadé, kdy je ¢erpadlo zavodnéno
a je vyzadovan velky pratok a nizky tlak.

Pol. Ejektorovy ventil Smér
©
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Obr. 4

Polohy ejektorového ventilu

7. Elektricka pripojka

Provedte elektrické pfipojeni podle mistnich
predpisu.

Varovani
Ujistéte se, Ze napdjeci napéti nemize
byt nahodné zapnuto béhem elektrické
instalace.

Varovani

Cerpadlo musi byt pfipojeno na externi
sitovy vypinac, ktery ma ve vsech
poélech minimalni mezeru mezi kontakty

3 mm.

Z bezpecnostnich duvodu musi byt

Cerpadlo pfipojeno k uzemnéné

zdsuvce.

Doporucujeme provést trvalou instalaci

s ochrannym jisticem (ELCB) s

vypinacim proudem s 30 mA.
Jednofazové motory jsou vybaveny tepelnou
ochranou a nevyzaduji dal§i motorovou ochranu.
Trifazové motory musi byt pfipojeny na ochranny
motorovy jistic.
Elektrické pfipojeni se provede podle schematu
zapojeni uvedenému na krytu svorkovnice.

7.1 Kontrola sméru otacéeni
(trifazové motory)

Varovani

Cerpadio nezapinejte, dokud nebude

naplnéno ¢erpanou kapalinou.
Spravny smér otaceni je dan Sipkou na krytu
ventilatoru motoru.

Je-li smér ota€eni nespravny, vypnéte napajeni a
zaménite dva vodice napajeciho kabelu.
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8. Spusténi

Varovani
Cerpadlo nezapinejte, dokud nebude
naplnéno ¢erpanou kapalinou.
Cerpadlo nesmi bézet bez dodavky
vody po vice nez ¢tyri minuty.
8.1 NaplInéni cerpadla vodou
1. Odstrante zatku (P). Viz obr. 5.
2. Naplnte ¢erpadlo vodou.

3. ZaSroubujte zpét zatku a utdhnéte ji pouze rukou.
Cerpadlo je mozno uvést do provozu.

i

Podle saci vy$§ky mohou uplynout az &tyfi minuty,
nez zacne Cerpadlo dodavat vodu. Doba bude
zavisla na délce a priméru saciho potrubi.

Kdyz ¢erpadlo dodava vodu bez vzduchu, mizete
otoCit ejektorovy ventil do polohy 2. Viz obr. 4.

TMO0O0 5495 4995

Obr. 5 NaplInéni ¢erpadla vodou

8.2 Zabéh hridelové ucpavky

Sty¢né plochy ucpavek jsou mazany ¢erpanou
kapalinou, coz znamena, Ze tam mUze byt urcité
mnozstvi Uniku z hfidelové ucpavky.

Je-li ¢erpadlo uvedeno do provozu poprvé, nebo
kdyz je nainstalovana nova ucpavka, je potfeba
urcita doba, nez je Unik z ucpavky snizen na
prijatelnou uroven. Doba potfebna pro to, zalezi na
provoznich podminkach, tj. pokazdé, kdyz se
provozni podminky zméni, bude iniciovano nové
obdobi zabé&hu.

Za normalnich podminek se unikajici kapalina bude
vyparovat. Vysledkem bude, Ze nebude zaznamenan
zadny unik.
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9. Udrzba

Pouzije-li se €erpadlo na Cerpani médii, ktera v
¢erpadle zanechavaji necistoty, napf. vody z bazénd,
pak toto musi byt ihned po pouziti proplachnuto
Cistou vodou.

9.1 Cisténi éerpadla
Je nezbytné vydcistit erpadlo, pokud nefunguje, jak

bylo zamysleno a proplachnutim ¢istou vodou
neodstranite problém.

Varovani

Pred zapocetim prace na vyrobku
vypnéte napdjeci napéti. Ujistéte se, Ze
napadjeci napéti nemize byt nahodné
zapnuto.

Nasledujici ¢iselné oznaceni polohy odkazuje k
obr. 6.

9.1.1 Demontaz

1. Cerpadla s ejektorovym ventilem: Otogit
ejektorovy ventil do pol. 1. Viz obr. 4.

2. Aby se Cerpadlo vyprazdnilo, odstrarite uzaveér
(pol. 25) nebo ejektorovy ventil (pol. 25a).

Varovani

Zajistéte, aby vytékajici voda
nezpusobila poranéni osob, nebo
poskozeni motoru, nebo jinych
soucadsti.

3. Uvolnénim $roubu (pol. 93) demontovat a
sejmout upinaci pas (pol. 92), ktery vzajemné
drzi téleso ¢erpadla (pol. 16).

4. Pomoci Sroubovaku oddélit téleso cerpadla
(pol. 16) od mezikusu a téleso ¢erpadla stahnout.

5. Vytahnéte ejektor (pol. 14) z plasté Cerpadla.

6. Vycistéte ejektor a plast Cerpadla pomoci kartace
a proudu vody.

7. Presvédcete se, Ze obézné kolo (pol. 49) neni
zanesené. Je-li tomu tak, vycCistéte obézné kolo
pomoci karta€e a proudu vody. Viz obr. 7.

Pro zabranéni otaceni hfidele motoru podrzte
lopatky ventilatoru.

NepouZivajte vysokotlaky proudovy
'0Zor Ve goyw
Gistic.



9.1.2 Montaz

1.

O-krouzek (pol. 13) navihéete mydlovou vodou a
nasadte na osazeni saciho hrdla ejektoru

(pol. 14).

Nasadte ejektor do plasté ¢erpadla (pol. 16).
Ujistéte se, zda je O-krouzek (pol. 13) spravné
nasazen po celém obvodu saciho hrdla plasté.
Navlh¢ete O-krouzek (pol. 31) mydlovou vodou a
nasadte ho na ejektor.

Navlh¢ete O-krouzek (pol. 31) mydlovou vodou a
nasadte ho na ejektor a oto¢te ho az se zastavi.
Namontujte plast spolu s ejektorem k motorové
&asti. Zkontrolujte, zda je O-krouzek (pol. 31)
spravné osazeny.

Umistéte upinaci svorku (pol. 92) na plast
Cerpadla, znovu nasadte a utahnéte Srouby a
matice.

Nasadte zatku (pol. 25) nebo ejektorovy ventil
(pol. 25a). Zkontrolujte, zda je ejektorovy ventil v
poloze 1. Viz obr. 4. Zatku nebo ejektorovy ventil
utdhnéte pouze pomoci ruky.

Pfi objednavani nahradnich dilu uvadéjte laskavé
¢Cisla pozic/polozek podle obr. 6 a Gdaje uvedené na
typovém §titku Cerpadla.

TM051536 3411

Obr. 6 Pohled na rozlozené Eerpadlo

Cerpadlo vyobrazené na obr. 6 se muze

lisit od aktudlni verze ¢erpadia.

TMO5 1803 3811

Obr. 7 Vycisténi obézného kola

9.2 Ochrana proti mrazu

Jestlize se ¢erpadlo v zimnim obdobi nepouziva,
vypustte veSkerou vodu, abyste zabranili poskozeni.

Za tim ucelem se odSroubuje uzavér ¢erpadla (P)
nebo se odmontuje ejektorovy ventil (V). Viz obr. 8.

20 - °C

TMO0O 5497 4995

Obr. 8 Odvodnéni ¢erpadla

Varovani

Zajistéte, aby vytékajici voda
nezpusobila poranéni osob, nebo
poskozeni motoru, nebo jinych
soucadsti.

Zasroubujte zatku a utahnéte ji pouze ruéné.
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10. Technické udaje

Okolni teplota
Maximalné +40 °C.
Skladovaci teplota
Minimalné -20 °C.
Maximalné +70 °C.
Teplota kapaliny

Viz typovy Stitek cerpadla.
Tlak v soustavé
Maximalné 6 bar.

Tlak na vstupni strané

PFi vstupnim tlaku nad 1,5 bar musi byt vystupni tlak
nejméné 2,5 bar.

Napajeci napéti
1 x 220-240 V, 50 Hz.
3 x 220-240/380-415 V, 50 Hz.

Tfida izolace
F.

Trida kryti
1P44.

Relativni vihkost vzduchu:
Maximalné 95 %.

Rozméry
Viz strana 229.

Hladina akustického tlaku
Hladina akustického tlaku je niz§i nez 72 dB(A).

Zapinacilvypinaci frekvence
Maximélné 100 za hodinu.
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11. Pfehled poruch

Varovani

/N

Jesté nez zacnete hledat poruchy,
vypnéte pfivod elektrické energie.
Ujistéte se, Ze napdjeci napéti nemuze

byt nahodné zapnuto.

Porucha

Pri€ina

Odstranéni

1. Cerpadlo se po

zapnuti nerozbiha.

a)

Zavada na pfivodu
napajeciho napéti.

Zapnéte jisti¢ nebo vymeérite pojistky. Pokud se
nové pojistky opét spali, zkontrolujte
elektrickou instalaci.

b) Cerpadlo je blokovano Vycistéte Cerpadlo. Zkontrolujte nebo vyménte
necistotami sitovy filtr v sacim potrubi.
c) Vadny motor. Opravte, popf. vymérite motor *
d) Trifazové motory: Zapnéte ochranny motorovy jisti¢.
Ochranny motorovy jisti¢ Pokud problém pretrvava, zkontrolujte tyto dvé
vypnul. mozné priciny:
+ Zablokované obézné kolo.
Vycistéte Cerpadlo podle ¢asti 9.1.
* Vadny motor.
Opravte, popf. vymérite motor *
2. Cerpadlo b&zi, ale a) Cerpadlo neni napinéno Cerpadlo zavodnéte. Viz &ast 8.
necerpa, nebo vodou.
cerpane mnozstw b) Saci potrubi blokovano Vycistéte Cerpadlo. Zkontrolujte nebo vymérite
je snizené. - . FAA . .
necistotami. sitovy filtr v sacim potrubi.
c) Cerpadlo je blokovano Vycistéte Cerpadlo. Zkontrolujte nebo vyménte
necistotami sitovy filtr v sacim potrubi.
d) Saci vyska je pfili§ vysoka Zméiite polohu ¢erpadla.
(nad 7 m).
e) Saci potrubi je prili§ dlouhé. Zmérite polohu ¢erpadla.
f)  Prumér saciho potrubi je pfili§ Vymérite saci potrubi.
maly.
g) Saci potrubi neni dostate€né  Ujistéte se, ze saci potrubi je dostate¢né
hluboko ponofeno. ponofeno.
h) Netésné saci potrubi. Opravte nebo vyméiite potrubi.
i) Nastaveni ejektorového Nastavte ventil. Viz ¢ast 6.2.
ventilu je nespravné (pouze u
Cerpadel s ejektorovym
ventilem).
j)  Smér otaceni je nespravny Zameérite obé faze na pfivodu elektfiny.
(tfFifazova Cerpadla).
3. Cerpadlo b&zi,ale a) Vytlaéného potrubi je Vyc¢istéte potrubi nebo oteviete uzaviraci

necerpa, nebo
¢erpané mnozstvi
je snizené pfi
vysokém tlaku.

zablokovano.

ventily, jestlize jsou namontovany.
Zkontrolujte, Ze se neprovadi zadna dalsi
prace v soustavé.
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Porucha Pric¢ina

Odstranéni

4. Motor se béhem a) Jednofazové motory:
provozu vypne. Termospinaé v motoru vypnul
v dUsledku prehrati.

Termospinac se automaticky zapne, jakmile se
motor dostate¢né ochladi.
Pokud problém pretrvava, zkontrolujte tyto dvé
mozné priciny:
+ Zablokované obézné kolo.

Vycdistéte Cerpadlo podle ¢asti 9.1.
* Vadny motor.

Opravte, popf. vymérite motor *

b) Trifazové motory:
Ochranny motorovy jisti¢
vypnul.

Zapnéte ochranny motorovy jistic.
Pokud problém pretrvava, zkontrolujte tyto dvé
mozné priciny:
» Zablokované obézné kolo.
Vycistéte Cerpadlo podle ¢asti 9.1.
* Vadny motor.
Opravte, popf. vymérite motor *

* Nebo se obratte na nejbliz§i poboc¢ku Grundfos
nebo servisni dilnu.

12. Likvidace vyrobku

Tento vyrobek nebo jeho ¢asti musi byt po skonéeni

doby jeho Zivotnosti ekologicky zlikvidovany:

1. Vyuzijte sluzeb mistni vefejné ¢i soukromé
organizace, zabyvajici se sbérem a zpracovanim
odpadu.

2. Pokud takova organizace ve vasi lokalité
neexistuje, kontaktujte nejbliz§i pobocku
Grundfos nebo servisni stfedisko.

Technické zmény vyhrazeny.
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Appendix

Material variant A
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Dimensions [mm]
Pump type
A B C
JP 5, material variant A 300 364 240
JP 6, material variant A 300 401 240
Material variant B
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Dimensions [mm]
Pump type
A B C
JP 5, material variant B 306 364 240
JP 6, material variant B 306 401 240
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Argentina

Bombas GRUNDFOS de Argentina S.A.
Ruta Panamericana, ramal Campana
Centro Industrial Garin - Esq. Haendel y
Mozart

AR-1619 Garin Pcia. de Buenos Aires
Pcia. de Buenos Aires

Phone: +54-3327 414 444

Telefax: +54-3327 45 3190

Australia

GRUNDFOS Pumps Pty. Ltd.
P.O. Box 2040

Regency Park

South Australia 5942

Phone: +61-8-8461-4611
Telefax: +61-8-8340 0155

Austria

GRUNDFOS Pumpen Vertrieb
Ges.m.b.H.

GrundfosstralRe 2

A-5082 Grodig/Salzburg

Tel.: +43-6246-883-0

Telefax: +43-6246-883-30

Belgium

N.V. GRUNDFOS Bellux S.A.
Boomsesteenweg 81-83
B-2630 Aartselaar

Tél.: +32-3-870 7300
Télécopie: +32-3-870 7301

Belorussia

Mpepactasutenscteo MPYHOPOC B
MuHcke

220123, MuHcK,

yn. B. Xopyxe#n, 22, od. 1105
Ten.: +(37517) 233 97 65,

dake: +(37517) 233 97 69

E-mail: grundfos_minsk@mail.ru

Bosnia/Herzegovina
GRUNDFOS Sarajevo

Trg Heroja 16,

BiH-71000 Sarajevo

Phone: +387 33 713 290
Telefax: +387 33 659 079
e-mail: grundfos@bih.net.ba

Brazil

BOMBAS GRUNDFOS DO BRASIL
Av. Humberto de Alencar Castelo
Branco, 630

CEP 09850 - 300

Sé&o Bernardo do Campo - SP
Phone: +55-11 4393 5533

Telefax: +55-11 4343 5015

Bulgaria

Grundfos Bulgaria EOOD
Slatina District

Iztochna Tangenta street no. 100
BG - 1592 Sofia

Tel. +359 2 49 22 200

Fax. +359 2 49 22 201

email: bulgaria@grundfos.bg

Canada

GRUNDFOS Canada Inc.
2941 Brighton Road
QOakville, Ontario

L6H 6C9

Phone: +1-905 829 9533
Telefax: +1-905 829 9512

China

GRUNDFOS Pumps (Shanghai) Co. Ltd.
50/F Maxdo Center No. 8 XingYi Rd.
Honggiao development Zone

Shanghai 200336

PRC

Phone: +86 21 612 252 22

Telefax: +86 21 612 253 33

Croatia

GRUNDFOS CROATIA d.o.o.
Cebini 37, Buzin

HR-10010 Zagreb

Phone: +385 1 6595 400
Telefax: +385 1 6595 499
www.grundfos.hr

Czech Republic
GRUNDFOS s.r.o.
Cajkovského 21

779 00 Olomouc

Phone: +420-585-716 111
Telefax: +420-585-716 299

Denmark

GRUNDFOS DK A/S

Martin Bachs Vej 3

DK-8850 Bjerringbro

TIf.: +45-87 50 50 50

Telefax: +45-87 50 51 51

E-mail: info_GDK@grundfos.com
www.grundfos.com/DK

Estonia

GRUNDFOS Pumps Eesti OU
Peterburi tee 92G

11415 Tallinn

Tel: + 372 606 1690

Fax: + 372 606 1691

Finland

OY GRUNDFOS Pumput AB
Mestarintie 11

FIN-01730 Vantaa

Phone: +358-3066 5650
Telefax: +358-3066 56550

France

Pompes GRUNDFOS Distribution S.A.
Parc d’Activités de Chesnes

57, rue de Malacombe

F-38290 St. Quentin Fallavier (Lyon)
Tél.: +33-4 74 82 15 15

Télécopie: +33-4 74 94 10 51

Germany

GRUNDFOS GMBH

Schluterstr. 33

40699 Erkrath

Tel.: +49-(0) 211 929 69-0

Telefax: +49-(0) 211 929 69-3799
e-mail: infoservice@grundfos.de
Service in Deutschland:

e-mail: kundendienst@grundfos.de

HILGE GmbH & Co. KG
Hilgestrasse 37-47
55292 Bodenheim/Rhein
Germany

Tel.: +49 6135 75-0
Telefax: +49 6135 1737
e-mail: hilge@hilge.de

Greece

GRUNDFOS Hellas A.E.B.E.

20th km. Athinon-Markopoulou Av.
P.O. Box 71

GR-19002 Peania

Phone: +0030-210-66 83 400
Telefax: +0030-210-66 46 273

Hong Kong

GRUNDFOS Pumps (Hong Kong) Ltd.
Unit 1, Ground floor

Siu Wai Industrial Centre

29-33 Wing Hong Street &

68 King Lam Street, Cheung Sha Wan
Kowloon

Phone: +852-27861706 / 27861741
Telefax: +852-27858664

Hungary

GRUNDFOS Hungéria Kift.
Parku. 8

H-2045 Torokbalint,
Phone: +36-23 511 110
Telefax: +36-23 511 111

India

GRUNDFOS Pumps India Private Lim-
ited

118 Old Mahabalipuram Road
Thoraipakkam

Chennai 600 096

Phone: +91-44 2496 6800

Indonesia

PT GRUNDFOS Pompa

JI. Rawa Sumur Ill, Blok 11l / CC-1
Kawasan Industri, Pulogadung
Jakarta 13930

Phone: +62-21-460 6909

Telefax: +62-21-460 6910 / 460 6901

Ireland

GRUNDFOS (Ireland) Ltd.

Unit A, Merrywell Business Park
Ballymount Road Lower

Dublin 12

Phone: +353-1-4089 800
Telefax: +353-1-4089 830

Italy

GRUNDFOS Pompe ltalia S.r.l.

Via Gran Sasso 4

1-20060 Truccazzano (Milano)

Tel.: +39-02-95838112

Telefax: +39-02-95309290 / 95838461

Japan

GRUNDFOS Pumps K.K.
Gotanda Metalion Bldg., 5F,
5-21-15, Higashi-gotanda
Shiagawa-ku, Tokyo
141-0022 Japan

Phone: +81 35 448 1391
Telefax: +81 35 448 9619

Korea

GRUNDFOS Pumps Korea Ltd.

6th Floor, Aju Building 679-5
Yeoksam-dong, Kangnam-ku, 135-916
Seoul, Korea

Phone: +82-2-5317 600

Telefax: +82-2-5633 725

Latvia

SIA GRUNDFOS Pumps Latvia
Deglava biznesa centrs

Augusta Deglava iela 60, LV-1035, Riga,
Talr.: + 371 714 9640, 7 149 641
Fakss: + 371 914 9646

Lithuania

GRUNDFOS Pumps UAB
Smolensko g. 6

LT-03201 Vilnius

Tel: + 370 52 395 430
Fax: + 370 52 395 431



Malaysia

GRUNDFOS Pumps Sdn. Bhd.

7 Jalan Peguam U1/25

Glenmarie Industrial Park

40150 Shah Alam

Selangor

Phone: +60-3-5569 2922

Telefax: +60-3-5569 2866
México

Bombas GRUNDFOS de México S.A. de
C.V.

Boulevard TLC No. 15

Parque Industrial Stiva Aeropuerto
Apodaca, N.L. 66600

Phone: +52-81-8144 4000
Telefax: +52-81-8144 4010

Netherlands

GRUNDFOS Netherlands
Veluwezoom 35

1326 AE Almere

Postbus 22015

1302 CA ALMERE

Tel.: +31-88-478 6336

Telefax: +31-88-478 6332
E-mail: info_gnl@grundfos.com

New Zealand

GRUNDFOS Pumps NZ Ltd.
17 Beatrice Tinsley Crescent
North Harbour Industrial Estate
Albany, Auckland

Phone: +64-9-415 3240
Telefax: +64-9-415 3250

Norway

GRUNDFOS Pumper A/S
Stromsveien 344
Postboks 235, Leirdal
N-1011 Oslo

TIf.: +47-22 90 47 00
Telefax: +47-22 32 21 50

Poland

GRUNDFOS Pompy Sp. z 0.0.
ul. Klonowa 23

Baranowo k. Poznania
PL-62-081 Przezmierowo

Tel: (+48-61) 650 13 00

Fax: (+48-61) 650 13 50

Portugal

Bombas GRUNDFOS Portugal, S.A.
Rua Calvet de Magalhées, 241
Apartado 1079

P-2770-153 Pago de Arcos

Tel.: +351-21-440 76 00

Telefax: +351-21-440 76 90

Romania

GRUNDFOS Pompe Roméania SRL
Bd. Biruintei, nr 103

Pantelimon county lIfov

Phone: +40 21 200 4100

Telefax: +40 21 200 4101

E-mail: romania@grundfos.ro

Russia

OO0 lpyHadoc

Poccus, 109544 Mocksa, yn. LWkonbHas
39

Ten. (+7) 495 737 30 00, 564 88 00
®dakc (+7) 495 737 75 36, 564 88 11
E-mail grundfos.moscow@grundfos.com

Serbia

GRUNDFOS Predstavnistvo Beograd
Dr. Milutina Ivkovi¢a 2a/29
YU-11000 Beograd

Phone: +381 11 26 47 877 / 11 26 47
496

Telefax: +381 11 26 48 340

Singapore

GRUNDFOS (Singapore) Pte. Ltd.
24 Tuas West Road

Jurong Town

Singapore 638381

Phone: +65-6865 1222

Telefax: +65-6861 8402

Slovenia

GRUNDFOS d.o.o0.

Slandrova 8b, SI-1231 Ljubljana-Crnuge
Phone: +386 1 568 0610

Telefax: +386 1 568 0619

E-mail: slovenia@grundfos.si

South Africa

GRUNDFOS (PTY) LTD

Corner Mountjoy and George Allen
Roads

Wilbart Ext. 2

Bedfordview 2008

Phone: (+27) 11 579 4800

Fax: (+27) 11 455 6066

E-mail: Ismart@grundfos.com

Spain

Bombas GRUNDFOS Esparia S.A.
Camino de la Fuentecilla, s/n
E-28110 Algete (Madrid)

Tel.: +34-91-848 8800

Telefax: +34-91-628 0465

Sweden

GRUNDFOS AB

Box 333 (Lunnagardsgatan 6)
431 24 MéIndal

Tel.: +46 31 332 23 000
Telefax: +46 31 331 94 60

Switzerland
GRUNDFOS Pumpen AG
Bruggacherstrasse 10
CH-8117 Fallanden/ZH
Tel.: +41-1-806 8111
Telefax: +41-1-806 8115

Taiwan

GRUNDFOS Pumps (Taiwan) Ltd.
7 Floor, 219 Min-Chuan Road
Taichung, Taiwan, R.O.C.

Phone: +886-4-2305 0868
Telefax: +886-4-2305 0878

Thailand

GRUNDFOS (Thailand) Ltd.

92 Chaloem Phrakiat Rama 9 Road,
Dokmai, Pravej, Bangkok 10250
Phone: +66-2-725 8999

Telefax: +66-2-725 8998

Turkey

GRUNDFOS POMPA San. ve Tic. Ltd.
Sti.

Gebze Organize Sanayi Bélgesi

lhsan dede Caddesi,

2. yol 200. Sokak No. 204

41490 Gebze/ Kocaeli

Phone: +90 - 262-679 7979

Telefax: +90 - 262-679 7905

E-mail: satis@grundfos.com

Ukraine

TOB IPYHOPOC YKPAIHA
01010 Kuis, Byn. MockoBcbka 86,
Ten.:(+38 044) 390 40 50

dax.: (+38 044) 390 40 59
E-mail: ukraine@grundfos.com

United Arab Emirates
GRUNDFOS Gulf Distribution
P.O. Box 16768

Jebel Ali Free Zone

Dubai

Phone: +971 4 8815 166
Telefax: +971 4 8815 136

United Kingdom
GRUNDFOS Pumps Ltd.
Grovebury Road

Leighton Buzzard/Beds. LU7 8TL
Phone: +44-1525-850000
Telefax: +44-1525-850011

U.S.A.

GRUNDFOS Pumps Corporation
17100 West 118th Terrace
Olathe, Kansas 66061

Phone: +1-913-227-3400
Telefax: +1-913-227-3500

Usbekistan

MpeactasutenscTeo MPYHO®OC B
TawkeHTe

700000 TawkeHT yn.Ycmana Hocupa 1-i
TYynuk 5

TenedoH: (3712) 55-68-15

dakc: (3712) 53-36-35
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